Exercices 3™ Développement et factorisation

Exercice 1 : Développer et réduire.

A=x (x + 2) E=(@+2)(+3)
B=5x (z +3) F=Q2r+3)(4r+1)
C=2r 3z -5) G=(5-3y)(6-2y)
D = - 32 (1 - 42) H=(x +1)(x+lj
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Exercice 2 : Développer et réduire.

_(2,_3 _7
a=(3r -2 )(1a-22)

B=@w +3)(@ -2)+(2r +4)(x +5)
C=r-1)(7r +8)-(5-4r) Bz + 1)
D=z +2r2-42 (@ +3)+6(2r-4)

E=CBz+4)(7r-1)-(2r +5) Bzr-2)

Exercice3:A=(z-3)Br-1)—-2r2+4

W~

Calculer A pour : |z =2| |z =-7| T =

Exercice 4 :
Exprimer sous forme développée et réduite l'aire de
ces deux figures.

2r +1
4\ |
w=2
Vi O
Exercice 5 :

Développer a l'aide des identités remarquables puis
réduire.

A=(@+5)?2 F=(2r +3) 2
B=0Bx-7)?2 G=(7-37)2
C=(@+4 (@-49 H=x+1) (7x-1)
D=(@-0,1)2 I = (52 + 6) (52 - 6)
E=(9b+7)2 J=(10-11c) 2
Exercice 6 :

Développer a l'aide des identités remarquables puis
réduire.

_ 1), _ 4.2
A—(x +2) C—(3+5x)

o{re3)(r-3) o-3r-3)3)

E=(%+3)2+ (5a—1)?2
F=Q@z-1) Bz + 1) - (62 +5) 2

Exercice 7 : 7 Compléter.

@+ ....... )2 =...... + o + 49

(@ = ....... )2 = ... -6z + ...
Ox — ....... ) (97 + ....... )= e - 64
(ceveens + e V2=472+ 20 + .......
(P +2r)2=4r2+ 10 + .......
(ceeeens +1) (e -1)=36x2-1
Exercice 8 :

Factoriser en recherchant un facteur commun.
A=1ln+11

B=x2+5x

C = 2a2 + 2a°

D = 14t2 - 21t

E=12m2 +4m + 2

F =5b° + 15b2 + 11

G=(@@ +5@+8)+2(+5)
H=Q2zr-9) Bz +7)+ (2r-9) (6 - 2r)
I=0GBx-3)(7x-9)- 0GBz + 4) (52 - 3)
J=(xr+1)2+(x+1)(2r +5)

K= (2a +3) (5a—1) - (2a +3)2

Exercice 9 :
Factoriser a I'aide des identités remarquables.

A=x22+6x+9
B=922-12r + 4
C=36a2-36a+9
D=22-9
E=1622-81
F=4922 +70a +25

G = 2522 - 152 +9
H=144 - 12122
I=(2r +5)2-9
J=(r +3)2-422
K=169 v2 + 234 v +81
L=z +1)2- 3z +5)?
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M—16x +6x +9
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